# 山东龙大肉食品股份有限公司 关于全资子公司完成工商变更并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、基本情况

山东龙大肉食品股份有限公司(以下简称"公司")于 2019年3月23日召开第三届董事会第二十九次会议审议通过了《关于对全资子公司减资的议案》。董事会同意公司对全资子公司聊城龙大肉食品有限公司(以下简称"聊城龙大")减少注册资金5,000万元。具体内容详见2019年3月25日在《中国证券报》、《证券时报》、《证券日报》、《上海证券报》及公司指定信息披露网站巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上刊登的《龙大肉食:关于对全资子公司减资的公告》(公告编号:2019-033)。

#### 二、变更情况

近日,聊城龙大办理完成了工商变更登记手续,并已取得聊城市行政审批 服务局换发的营业执照。

#### 1、本次工商变更登记的主要事项

变更事项	变更前内容	变更后内容
注册资本	人民币捌仟万元整	人民币叁仟万元整

#### 2、变更后的营业执照基本情况

公司名称: 聊城龙大肉食品有限公司

统一社会信用代码: 91371500685918964W

公司类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

企业住所: 聊城市东昌府区嘉明工业园嘉明北路

法定代表人:修国旭

注册资本: 人民币叁仟万元整

成立日期: 2009年03月05日

营业期限: 2009年03月05日至 年月日

经营范围:生猪屠宰;畜禽养殖(种畜禽除外);预包装食品、散装食品零售。(凭有效期内的食品流通许可证,动物防疫条件合格证经营,有效期限以许可证为准)。

## 三、备查文件

1、聊城龙大肉食品有限公司营业执照。

特此公告

山东龙大肉食品股份有限公司 董事会 2019年5月30日